Mihaela Voicu



Pays: Roumanie

Langue : **Français**Sexe : **Féminin**

Note: Enseigne la littérature française à l'Université de Bucarest (en 2003)

ISNI: ISNI 0000 0000 0130 8630 (Informations sur l'ISNI)

Mihaela Voicu: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Euvres textuelles (2)

"Amitié vs. hostilité au Moyen âge" (2013)

avec Mihaela Voicu comme Éditeur scientifique



"La chevalerie du Moyen-âge à nos jours" (2003)



avec Mihaela Voicu comme Éditeur scientifique



Personnes ou collectivités en relation avec "Mihaela Voicu" (3 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (3)			
Corine Anton	1 00	Centrul de studii medievale. Bucarest	3 ?
Luminiţa Diaconu	⊕ 9		
Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr))		
À la BnF (1)			
Notice correspondante dans Catalogue général			
Sur le Web (3)			
Notice correspondante dans IdRef		Notice correspondante dans ISNI	
Notice correspondente dans VIAF			